Vraag Antwoord Scores

38 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* (door het verwijderen van Amerikaanse vogelkers) er minder voedsel is
voor (vijfstippelig) struikhaantjes die voorkeur hebben voor

(Amerikaanse) vogelkers / geen duidelijke voorkeur hebben 1
* (waardoor) deze struikhaantjes minder (selectie)voordeel hebben

(zodat aanpassing aan de Amerikaanse vogelkers vertraagd wordt) 1
Opmerking

Als de kandidaat antwoordt dat wanneer de populatie struikhaantjes kleiner
is, de kans dat gunstige mutaties ontstaan kleiner is, 2 scorepunten
toekennen.

Boerderijstof beschermt tegen astma

39 maximumscore 1
adrenaline/noradrenaline

40 C 2
41 B 2

42 maximumscore 1
(groep) 3

HA-1018-a-c 12 lees verder »» >



